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Soient Ny et N2 deux normes sur un espace vectoriel E. On pose IV -
: = max(Ny, Ny ). Dé
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Exercice :
Soit. £ le R-espace

1
A= {f c B!l fi0)y=0c¢t / fla)de = 1} .
Ju

vectoriel des applications continues de [0:1] dans & muni de [| | P8

1. Montrer que A est une partie lerméce de Iu,
2. Montrer que s ¥f € Ao || f lx>1-

3. Caleuler {0 A}, On pourra considérer les fonetions f,, définies pour 1 € N*par :
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Soit E I'espace vectoriel des fonetions continues sur [0,1] & valeurs dans R,

On définit pour f € E ||f||ee = sup(|f(«)};= € (0,1]} et ||f]|; = /01 LF(E)ldt.

Vérifier que ||« || et || - [|1 sont deux normes sur E.
Montrer que, ponr tout f € E, || fll; < ||f]lso-
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Exercice | :

Soit = { = ¢*([0.4]. %) . £(0) - 0} |
Pour fe £, onnote : \{ \
M= et N D) =1 :
1. Justifier que £ est un espace veetoriel,

2. Montrer que N, ¢t N, sont des normes sur £

3. Les normes V) et &V, sont-elles équivalentes ?

Exercice 2 : Soient (d,, ..., d,) € C" et "application N : " — par ¥(z, .., z,) € C",
n

- |
NG oeiza)) = ) iz —
i=1 —
Donner une CNS pour que N soit une norme
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— Exercice : -
Se—— L. Soit £ un E-cspace vectoriel normé ot F un s.ev, de £, =
— (a) Mantrer que T est un s.e.v. de B, =
— (b) On suppose F# 0. Montrer que £ 12, -
== 2. Sur B2, on définit N L) par =
N{ay ) = sup |2y + tay| —
——_ tejos] —
— (a) Montrer que - N{wyiag) = max{|z, |, [; +2y)). —
S (b) Montrer que N est une norme sur ®2, =
— (c) Tracer la boule fermée unité ponr N . -
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